

多方合力助企纾困 贴心举措提质增效

实现经济发展“开门红”

本报讯 为全面优化营商环境,加大助企纾困力度,今年以来,三官庙街道持续开展“万人助万企”优化营商环境活动,为企业提供贴心服务,当好“金牌店小二”,形成经济发展“开门红”。

“包保式”服务,问题有人管。推行街道干部全员参与的企业包联制

度,明确了责任担当,将服务触角延伸到每家企业,为企业咨询、求助、投诉提供零距离服务。各小组包联企业人员定期深入企业开展走访服务工作,按照“问题收集—协调办理—跟踪问效”的机制,建立问题台账,明确化解措施,整合助企纾困举措,形成全周期服务闭环管理。

“动态式”服务,便企暖人心。为避免助企行动“走过场”,街道着力构建常态化服务机制。定期召开“万人助万企”工作推进会,发挥党建引领作用,全面构建亲而有度、清而有力的政商关系;组织“企业家座谈会”,邀请企业代表现场反映问题,助力企业提质增效、赋能升级;建立“问题回

头看”督查制度,对已办事项定期回访,确保服务发挥实效,坚定企业发展信心。

下一步,三官庙街道将继续不断探索更多行之有效的助力企业举措,在优化营商环境上出实招、下实功,以高质量营商环境服务企业发展。

记者 唐善普 通讯员 金雅雯

三官庙街道 “服务+安全”双管齐下创优营商环境



本报讯 为深化“万人助万企”服务理念,强化辖区安全生产防线,近日,三官庙街道三官庙社区以精准的服务和安全保障,全面优化营商环境。

网格员重点排查了餐饮店、便利店等人员密集场所,实地检查了消防设施、疏散通道以及用电用气安全等方面的情况,对发现的隐患,现场指出并给出具体的整改建议。特别是针对部分门店灭火器临近有效期的问题,网格员督促商户及时更换,确保消防设备的有效性。同时,网格员还积极向商户普及火灾预防和应

急逃生知识,提高他们的安全意识和自救能力。

店老板王先生赞赏道:“社区不仅帮我们排查了安全隐患,还主动协助我们整改,真正把服务做到了我们的心坎上。”

长期以来,三官庙社区始终坚持“服务+安全”双管齐下的原则,通过常态化走访和精准化帮扶,助力企业提升安全管理能力,采用“安全检查+政策宣讲+跟踪回访”的模式,为企业排忧解难,推动辖区经济安全、健康发展。

记者 唐善普
通讯员 郭婧怡 文/图

西流湖街道 畅通多渠道 贴心服务“无死角”

本报讯 近日,西流湖街道聚焦企业发展重点、难点、堵点、痛点问题,畅通“三个渠道”,用贴心服务帮助企业走出困境,更好地助力辖区企业高质量发展健康发展。

畅通“政企沟通渠道”。主动靠前服务,畅通企业与街道相关职能部门沟通渠道,不断完善政企常态化联系协调工作机制,走访了解企业动态与诉求,同时建立微信工作群,加强联络沟通,积极协调解决企业发展难题。

畅通“企业服务渠道”。街道创新“地毯式”服务模式,深入辖区企业,建立企业台账,集中为企业发展

纾困解难、排阻清障。协调联系相关单位,对企业在发展中重点关注的资金、政策扶持以及人才引进等解答相关政策疑问。

畅通“大众监督渠道”。定期收集企业对街道助企工作的意见,第一时间予以反馈。定期查看企业反映问题办理、办结情况,确保企业问题“件件有着落,事事有回应”。定期从为企服务有情怀、敢于做事有担当、熟悉政策有本事方面对街道助企干部开展常态化监督检查,提升工作人员服务意识。

记者 唐善普 通讯员 李金琦

“线上+线下”拓宽就业“蓄水池”

本报讯 为鼓励企业积极参与中原区人社局举办的“春风送岗促就业”系列专场招聘会,拓宽引才渠道,解决人才紧缺问题,近日,西流湖街道水木清城社区开展就业宣传活动。

社区网格员通过“线上+线下”多渠道开展就业宣传活动,社区网格员深入沿街门店、居民楼院发放招聘宣传彩页,并通过居民微信群积极推送招聘通知及岗位信息。针对居民提出的问题,社区工作人员一一进行详细

解答,并对有求职意向和就业困难群体开展“一对一”辅导,从工作经历、面试辅导、求职技能等方面,为求职人员提供有针对性的指导,帮助求职人员明确求职方向,提高就业能力,增强就业信心。

社区温馨的就业宣传活动,不仅能解决企业的用工难题,助力人们更加高效便捷就业,也为辖区经济发展注入新的活力。

记者 唐善普 通讯员 高艳

桐柏路街道 助力“四上”单位入库纳统

本报讯 近日,桐柏路街道以服务企业为核心,聚焦企业发展难题,同时大力推进“四上”单位入库工作,为辖区经济高质量发展注入新动能。

街道领导班子带头深入企业一线,通过走访调研、座谈交流等方式,全面了解企业生产经营状况,收集企业在融资、用工、市场开拓、政策落实等方面的困难和需求。针对企业反映的问题,街道建立联络通道,实行“一企一策”精准帮扶,确保问题及时解决。

在助企纾困的同时,街道将“四上”单位入库工作作为推动经济高质量发展的重要抓手。通过摸底排查、



政策宣传、精准指导等方式,积极推动符合条件的企业入库,确保应入尽入、应统尽统。一是加强摸排走访,组织专人对辖区企业进行全面排查,重点筛选接近“四上”标准的企业,建立培育库,实施动态管理。二是强化政策宣传,通过上门走访、座谈会、政策宣讲会等形式,向企业宣传“四上”单位入库的重要意义和相关扶持政策,提高企业入库积极性。三是提供精准服务,街道安排专人提供“一对一”指导,帮助企业完善申报材料,解决入库过程中遇到的困难。

记者 唐善普 通讯员 代长旭 卢佳琦

按下助企“加速键” 争分夺秒“拼经济”

本报讯 近期,桐柏路街道将工作嵌入“拼经济、抓发展”各个方面,全力拼经济构建新格局、开启新赛道,为扎实推进辖区企业生产工作按下了“加速键”。

凝心聚力谋发展,奋起争先“开门红”。街道吹响“拼经济、抓发展”冲锋号,推动政策靠前发力、项目靠前实施,措施靠前落地,立足放大招商资源优势,持续开展惠企政策宣传等活动,助力街道经济工作再上新台阶。

精准服务提效能,访企问需“送春

风”。街道全面梳理辖区产业发展空间资源,分批次走访重点企业开展调研,详细了解企业未来规划及面临的问题,并就党建引领、营商环境、安全生产等方面与企业负责人面对面沟通交流。

加压奋进迈向前,项目建设“启新程”。街道加快推进中原华曦府、郑州大学第一附属医院西院区等项目落地,同时谋划并推进新建项目尽快开工、在建项目进度提速、竣工项目早日投运。

记者 唐善普 通讯员 艾鹏

多措并举守护城市“烟火气”



查。通过建立安全隐患台账,对发现的问题实行清单化管理,明确整改责任人和整改时限,并安排专人跟踪督促整改落实,实现“清单化”整改。

城开社区在严抓安全的同时,兼顾治理温度。针对夜市摊点、便民菜市等民生场所,社区采取“定点巡查+柔性引导”,要求商户统一配备灭火器、灭火器,同时为其划定安全经营区域,既消除隐患又保留城市“烟火气”。

目前,累计已检查商户300余家次,整改隐患问题83处,清理违规停放电动车100余辆,疏通消防通道4条。

“我们坚持‘隐患不放过、整改不拖延’,确保风险早发现、早处置。”城开社区二级网格长告诉记者,在巡查过程中,社区网格长还积极向居民宣传消防安全、食品安全等方面的知识,发放安全宣传资料,引导居民增强安全意识,做好安全防范工作。居民刘先生称赞:“现在小区里消防通道畅通了,楼下早餐店照常营业,安全和生活两不误。”

记者 唐善普 通讯员 尚钰轩 文/图

本报讯 近日,桐柏路街道城开社区围绕“防风险、保安全、护民生”,开展消防安全专项整治行动,通过多措并举、疏堵结合,实现安全与发展“双赢”。

城开社区“九小”场所密集,今年前两个月,社区联合消防等部门针对电动车违规充电、消防通道堵塞、燃气使用不规范等问题,展开“拉网式”排